



Úřad práce ČR

# AVÍZO

Praha, 18. 11. 2024

## Úřad práce ČR pomůže žákům v Praze s výběrem školy a oboru na veletrhu vzdělávání Schola Pragensis 2024

S volbou střední školy a vhodného oboru vzdělání pomůže Úřad práce ČR návštěvníkům veletrhu vzdělávání Schola Pragensis 2024, který pořádá každoročně Magistrát hlavního města Prahy. Letošní 29. ročník se koná ve dnech 21. – 23. 11. 2024 v Kongresovém centru v Praze.

Veletrh pražských středních škol **Schola Pragensis** je možné navštívit ve **čtvrtek 21. 11. a v pátek 22. 11. vždy od 8:30 hodin do 18:00 hodin, v sobotu 23. 11. pak od 8:30 do 15:00 hodin**. Vstup je zdarma. Akce je určena žákům 8. a 9. tříd základních a speciálních škol, jejich rodičům, výchovným a kariérovým poradcům, pedagogům i široké veřejnosti. Zástupci škol poskytnou návštěvníkům informace o nabídce oborů, budoucím uplatnění nebo možnostech školních praxí či zahraničních stáží.

Správný výběr oboru studia může ovlivnit celý profesní život mladého člověka. Klíčovou roli při volbě studia by měly hrát schopnosti, zájmy, dovednosti a osobnostní předpoklady, ale také šance na přijetí na danou školu, náročnost studia a v neposlední řadě budoucí pracovní uplatnění absolventa, a to i s ohledem na technologický vývoj. Právě s volbou vhodného oboru pomohou žákům i **poradci z Informačního a poradenského střediska pro volbu a změnu povolání při Úřadu práce ČR** – Krajské pobočky pro hlavní město Prahu. Zároveň žákům přiblíží podmínky přijímacího řízení na střední školy a představí profese a obory, o které mají zaměstnavatelé aktuálně zájem.

Pro lepší orientaci na veletrhu si mohou návštěvníci stáhnout aplikaci Schola Pragensis, ve které najdou nejen mapu veletrhu, ale i např. instruktážní videa o výběru škol a jednotlivých zaměřeních či profily všech středních škol v Praze.

Informace o veletrhu i aplikaci jsou k dispozici na [www.scholapragensis.online](http://www.scholapragensis.online)

### Kontakt pro více informací:

**PhDr. Věra Prokopová**

vedoucí oddělení zprostředkování a poradenství

T: +420 950 178 316

E: [vera.prokopova@uradprace.cz](mailto:vera.prokopova@uradprace.cz)

**Úřad práce ČR, Krajská pobočka pro hl. m. Prahu**

Domažlická 1139/11

130 11 Praha 3